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府中市次世代育成支援に関する市民意向調査＜中学生・高校生世代調査＞ 

 
検討しているクロス集計の集計軸 

・ 性別 

・ 学校別 

・ 学年別 

・ 学年・性別 

・ 両親働き方別 

・ 居住地区別 

 
１．悩んでいる内容（問 18－1） 

悩みがある、過去に悩みがあったと回答した人に、悩んでいる内容をたずねた。学年別にみると、

中３、高１で「学校の成績」、中３、高２、高３で「進路や進学先」、高１～３で「将来や職業の選択」

が全体に比べ多くなっている。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

資料３ 

(%)
学
校
の
成
績

友
達
関
係
や
異
性
関
係

家
族
と
の
関
係

進
路
や
進
学
先

将
来
や
職
業
の
選
択

授
業
や
部
活
動

自
分
の
顔
や
体
つ
き

自
分
の
性
格

自
分
の
健
康

そ
　
の
　
他

無
　
回
　
答

 (n=505) 62.0 56.0 19.0 55.0 42.8 31.3 34.3 33.5 16.8 6.1 0.0

１ 年 生  (n= 85) 55.3 61.2 12.9 18.8 18.8 38.8 23.5 27.1 11.8 5.9 0.0

２ 年 生  (n=112) 67.0 61.6 16.1 49.1 40.2 36.6 37.5 31.3 20.5 6.3 0.0

３ 年 生  (n=150) 74.0 51.3 20.7 69.3 41.3 16.7 30.7 34.7 14.7 6.0 0.0

１ 年 生  (n= 26) 73.1 53.8 23.1 53.8 57.7 46.2 42.3 38.5 19.2 3.8 0.0

２ 年 生  (n= 64) 54.7 56.3 18.8 67.2 57.8 51.6 40.6 37.5 12.5 4.7 0.0

３ 年 生  (n= 62) 40.3 50.0 21.0 69.4 58.1 19.4 38.7 35.5 22.6 8.1 0.0

 (n=  2) 0.0 100.0 100.0 0.0 100.0 50.0 50.0 50.0 50.0 0.0 0.0働 い て い る

 全              体

学
　
年
　
別

中
学
生

高
校
生
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２．不安やストレスを感じること（問 14） 

不安やストレスを感じることについて点数化した。 

学年・性別にみると、中学３年生、高校１年生、高校２年生、高校３年生の女子が高くなっている。 

 
①思いきり暴れまわりたい  ⑤すぐ不安になる 

②なんとなく大声を出したい  ⑥学校に行く気がしない 

③何でもないのにイライラする ⑦何もやる気がしない 

④生きているのがいやになる ⑧何も興味がもてない 

 
※問 14 の①～⑧を点数化し、合計している。 

よくある：3 点、ときどきある：2 点、あまりない：1 点、ない・無回答：0 点 
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32.3

41.0

28.0

22.2

16.7

40.7

30.1

29.9

38.0

35.2

25.0

18.5

24.7

22.2

23.0

26.9

32.5

2.5

8.6

5.1

7.0

13.0

19.2

4.3

4.0

2.8

6.7

1.7

0.0１年生 (n= 81)

２年生 (n= 93)

３年生 (n=117)

 １年生 (n=100)

２年生 (n=108)

３年生 (n=120)

中
学
生
男
性

中
学
生
女
性

０～４点

〔学　年　別〕

２０～２４点

22.2

14.0

38.3

17.6

10.9

14.0

48.1

37.2

34.0

29.4

21.7

34.9

11.1

34.9

21.3

17.6

41.3

32.6

18.5

14.0

4.3

29.4

19.6

14.0

0.0

0.0

5.9

6.5

4.7

2.1

１年生 (n= 27)

２年生 (n= 43)

３年生 (n= 47)

１年生 (n= 17)

２年生 (n= 46)

３年生 (n= 43)

高
校
生
男
性

高
校
生
女
性

５～９点 １０～１４点 １５～１９点

(%)

26.6 32.7 26.3 11.0 3.4全   体 (N=851)
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３．生活規範に対する考え方（問 15） 

生活規範に対する考え方について点数化した。 

学年・性別に見ると、学年が上がるほど点数が高くなっている。 

 

①両親などと約束した帰宅時間を守らないこと  ⑤深夜まで友だちとメールをすること 

②学校の帰りにカラオケやゲームセンターなどに行くこと ⑥タバコを吸うこと 

③子ども同士で夜、コンサートや野球観戦などに出かけること ⑦酒を飲むこと 

④駅前など、駐輪禁止の場所に自転車をとめること  ⑧学校に行きたくないとき行かないこと 

 

※問 14 の①～⑧を点数化し、合計している。 

よくある：3 点、ときどきある：2 点、あまりない：1 点、ない・無回答：0 点 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

46.9

23.7

17.1

41.0

31.5

20.0

40.7

55.9

43.6

39.0

37.0

43.3

8.6

17.2

28.2

16.0

22.2

26.7

1.2

2.2

6.8

4.0

8.3

9.2 0.8

0.9

0.0

1.1

4.3

2.5１年生 (n= 81)

２年生 (n= 93)

３年生 (n=117)

 １年生 (n=100)

２年生 (n=108)

３年生 (n=120)

中
学
生
男
性

中
学
生
女
性

０～４点

〔学　年　別〕

２０～２４点

11.1

2.3

2.1

5.9

2.2

7.0

18.5

16.3

14.9

35.3

26.1

11.6

48.1

46.5

38.3

35.3

50.0

51.2

22.2

27.9

36.2

17.6

21.7

27.9

7.0

5.9

2.3

0.0

0.0

8.5

１年生 (n= 27)

２年生 (n= 43)

３年生 (n= 47)

１年生 (n= 17)

２年生 (n= 46)

３年生 (n= 43)

高
校
生
男
性

高
校
生
女
性

５～９点 １０～１４点 １５～１９点

(%)

22.2 36.4 27.4 11.6 2.4全   体 (N=851)
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「問 14 不安やストレスを感じること」を点数化したものと、「問 15 生活規範に対する考え方」を

点数化したものの関係を見ると、不安やストレスを感じている人ほど、生活規範に対する考え方は緩や

かな傾向である。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

４．近所の人からほめてもらったりすることについて（問 22） 

近所の人からほめてもらったりした経験について居住地区ごとに見ると、「よくある」は第一地区、

第五地区、第六地区が 1 割を超えて多くなっている。一方、「ない」は第四地区が唯一 3 割を超えて

多くなっている。 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

無回答よくある

〔居住地区〕

ときどきある あまりない な　い

10.2

7.6

9.7

9.6

12.9

11.4

29.9

32.3

26.2

26.6

28.4

25.8

36.5

35.4

37.2

27.7

36.2

41.7

21.0

23.4

24.8

35.1

20.7

21.2

1.7

0.0

2.4

2.1

1.3

1.1

第一地区 (n=167)

第二地区 (n=158)

第三地区 (n=145)

第四地区 (n= 94)

第五地区 (n=116)

第六地区 (n=132)

(%)

10.1 27.8 36.1 24.3 1.6全 　    体 (N=851)

０～４点

２０～２４点

５～９点 １０～１４点 １５～１９点<

問
　
 

不
安
や
ス
ト
レ
ス
を
感
じ
る
こ
と

>

<問15　生活規範に対する考え方>

14 22.2

38.9

20.1

15.2

8.5

10.3

36.4

32.3

43.2

32.1

35.1

41.4

27.4

20.8

24.5

36.2

33.0

20.7

11.6

5.3

10.1

14.3

20.2

27.6

3.2

0.0

2.2

2.7

2.2

2.4全    体 (N=851)

０～４点 (n=226)

５～９点 (n=278)

10～14点 (n=224)

15～19点 (n= 94)

20～24点 (n= 29)
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５．地域活動への参加意向（問 24） 

地域活動への参加意向について居住地区別に見たところ、「公園や道路の清掃、リサイクル活動な

ど自然環境を守る活動」と「昔からの遊び、お祭など」は全ての地区で 2 割を超えて参加意向が高く

なっている。特に第四、第五地区では、これらの両方において 3 割前後となっている。一方、いずれ

の地区においても 3 割弱～4 割弱の人が「参加する気はない」と回答している。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

６．今後、府中市に実施して欲しいこと 

今後、府中市に実施して欲しいことを性別にみると、男性は「子どもが安心して遊べる遊び場・施

設を増やすこと」が多くなっている。女性は、「バンドの練習ができる音楽スタジオを作る」、「子ど

もたちが集まったり、宿泊したりできるスペースを作る」、「図書館の本や資料を充実する」が多くな

っている。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

(%)
ど
を
教
え
る
こ
と

や
レ
ク
リ
エ
ー

シ

ョ
ン
な

子
ど
も
た
ち
に
ス
ポ
ー

ツ

世
話
を
す
る
こ
と

る
人

、
病
気
の
人
な
ど
の

お
年
よ
り
や
障
が
い
の
あ

環
境
を
守
る
活
動

サ
イ
ク
ル
活
動
な
ど
自
然

公
園
や
道
路
の
清
掃

、
リ

話
や
外
国
で
の
援
助

日
本
に
い
る
外
国
人
の
世

ど昔
か
ら
の
遊
び

、
お
祭
な

全
活
動
な
ど

町
内
会

、
消
防
・
交
通
安

動
を
助
け
る
こ
と

て

、
他
の
人
の
学
習
や
活

自
分
の
知
識
を
生
か
し

そ
　
の
　
他

参
加
す
る
気
は
な
い

無
　
回
　
答

第 一 地 区  (n=167) 21.0 16.2 24.0 10.2 22.2 5.4 17.4 1.2 34.7 2.4

第 二 地 区  (n=158) 18.4 13.3 22.8 12.0 27.2 7.6 18.4 1.9 27.8 3.2

第 三 地 区 (n=145) 31.7 16.6 28.3 12.4 21.4 9.0 15.9 3.4 26.9 2.8

第 四 地 区  (n= 94) 18.1 14.9 28.7 12.8 30.9 9.6 14.9 2.1 30.9 1.1

第 五 地 区  (n=116) 19.0 11.2 28.4 14.7 28.4 10.3 21.6 0.9 31.0 3.4

第 六 地 区  (n=132) 16.7 10.6 28.8 9.1 25.8 6.1 17.4 1.5 37.9 1.5

居
住
地
区

(%)
場
・
施
設
を
ふ
や
す

子
ど
も
が
安
心
し
て
遊
べ
る
遊
び

し
た
り
で
き
る
ス
ペ
ー

ス
を
作
る

子
ど
も
た
ち
が
集
ま

っ
た
り

、
宿
泊

が
利
用
で
き
る
よ
う
に
す
る

公
会
堂
な
ど
を
子
ど
も
の
グ
ル
ー

プ

館
す
る

図
書
館
や
児
童
館
な
ど
を
夜
間
も
開

図
書
館
の
本
や
資
料
を
充
実
す
る

使
え
る
場
所
を
作
る

パ
ソ
コ
ン

（
イ
ン
タ
ー

ネ

ッ
ト

）
を

上
げ
る

子
ど
も
向
け
ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ
を
立
ち

の
場
を
作
る

中
学
生
・
高
校
生
世
代
の
意
見
発
表

で
き
る
し
く
み
を
作
る

子
ど
も
た
ち
が
ま
ち
づ
く
り
に
参
加

「
子
ど
も
１
１
０
番

」
を
作
る

子
ど
も
の
悩
み
や
相
談
を
受
付
け
る

実
す
る

い
じ
め

、
不
登
校
な
ど
の
相
談
を
充

ジ
オ
を
作
る

バ
ン
ド
の
練
習
が
で
き
る
音
楽
ス
タ

め
た

「
子
ど
も
マ

ッ
プ

」
を
作
る

子
ど
も
に
関
す
る
施
設
な
ど
を
ま
と

子
ど
も
の
人
権
を
守
る
機
関
を
作
る

そ
　
の
　
他

特
に
な
い

無
　
回
　
答

 (N=851) 46.4 39.7 9.9 18.3 21.4 13.4 2.4 3.8 5.3 5.4 12.6 11.5 2.6 4.1 5.8 13.2 1.6

男 性  (n=411) 49.6 35.8 10.5 17.3 19.0 14.6 1.9 5.1 4.1 5.1 11.7 7.1 2.9 3.4 6.6 16.5 1.2

女 性  (n=439) 43.5 43.3 9.3 19.4 23.7 12.3 2.7 2.5 6.4 5.7 13.4 15.5 2.3 4.8 5.0 10.0 2.1

全 体

性
別


